

В Долинске устанавливаются обстоятельства смерти мужчины



Следственным отделом по г. Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения в одном из озер, расположенных в районе села Стародубское, тела 38-летнего мужчины организовано проведение доследственной проверки.

В ходе осмотра места происшествия признаков совершения в отношении сахалинца преступления не обнаружено, по предварительным данным установлено, что его смерть могла наступить в результате утопления. Проводятся проверочные мероприятия, тело направлено на судебно-медицинское исследование, устанавливаются причина и обстоятельства смерти островитянина.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1724611>